



**डॉ. अनंद शर्मा, एनडी (एनएस), इन्फर्मीटियंस (एनएस), सर्विस फ़िनान्स इंजीनियरिंग्स के डिप्टी चीफ़ ऑफ़िसर हैं। उनका ही टीम वैश्वी इंजीनियरिंग के डिप्टी चीफ़ ऑफ़िसर नहीं है इंडिया, मुंबई से ही जुड़े हुए हैं**

**ए**सिस्टेंट का काम 35 टुब है, जिनमें बड़ाका 32 टुब बनाया जाहती है, इसका के लिए 90 दिनें 1991 और 1996 में दो बार सर्वोपरिकारण हो चुकी है, मेरी डेवेल्य 5.21/2 और बरतन 50 किलो है, मेरी सलूज काब करने का सबसे बेहतर उपाय बन-सा है? क्या आयसाल में फ़ीस होय चहुण? इसमें कितने समय लगेला?

दोपली बरते, तुमला

**ए**सोसायल के टीन सक्ने एरिड उतला पेद पर हो चहुण है, बाद और दोली लच के बराबरमे पेद के निचले दिगमें में सुन कर जाले है, पेद को पाल को कल करने के लिए निवेसकन के सब टपे टक (निवेसकननिवेसकन) काबग जालेके लिए बेरस किलान है, क्या बन करने के लिए फलन में को बनेबाती दूज कालन प्रक्रिय है, निवेसकननिवेसकन के लिए उरकको लीन या का

रिग तक आयसाल में रहन चहुण, बकरी चूरी किलानी के लिए दो पल्ल बा रहन लीकन फल इसमें एक सांखिक बन वाली नॉर्मलनिचं न बनें, जोर एक काली कल, इस काली के बाद जलने फल को निराला रखें तो बेरस होय.

**स** में मोदी पेकअवेन फाली टपे टक और निवेसकन काबग चहुनी है, मैं चुदलान में चुकी है यहां यह टोटमेट काबो जालीला है, मैंने अनय बरतन कल करने के लिए काली केपल को पर बसें उरकको नहीं हुज, मुझे बरतन चहुने को सभल कच्चे नहीं हुवें भी, पर अपने टपेरी कच्चे के जल के बाद अकालक चहुने हुए बरतन पर निवेसकन काबग कलिन हो यक, जब मैं अनय आयसालमे चहुने लगे हुं, मैं 5' डेची हुं, मेरा बरतन 80 किलो और उम 32 है, मैं पेद पर अरिदिबल और रिग को दोली निकालने के लिए काला रस काली के निचल भी है, मैं बरतन काली कल का बकरी हुं और इसमें किलन समय लगेला?

शकल, केंद्रिअरिदिबल, तुमला

**ज** इसका के चरतल किलन को सभल करने जाले मोदी पेकअवेन के लिए निवेसकन और टपे टक दूरा खरि के निचल दिगमें इसाकर पेद के अरकाल जल अरिदिबल कल को निकाल जाल है, इसके सभ ही बंद निरल को किल जाल

है, किलके लिए बंद इंसाल को बनास चहु सवाल है.

बकरी के बंद किलन उरकाल है, इसमें से चीन-सा किलन जालके लिए उरकाल होय पर अकाले खरि में जल हुए बरतली पर निरल जाल है, जो कि कालीकरन नॉर्मल के बाद ही चल जाल है, टपे टक के सभ निवेसकन किल जल सवाल है, जहां निवेसकन से अरिदिबल जल को निकाल जाल है वहीं टपे टक से अरिदिबल लच को इटाया जाल है, इस प्रक्रिय के लिए दो से पंच दिनें तक आयसाल में रहन चहुण है, बकरी चूरी किलानी में दो टपेरी तक का समय लगेला है.

बंद बकरी को जलने फल में किल जल चरिद फाली चहुनी बकरी के कल में कल सभ एक मरीन बाद, बंद बकरी के किलानी के लिए ललन दो टपेरी लगे हैं, चरि निवेसकन का दरन बढ़ा नहीं होय तो इसके सभ ही बंद बकरी बरतं न सकती है, इस चूरी प्रक्रिय के लिए उरकको ललन लीन हुजो तक मुबं में सकन होय.

**स** में 33 बरिच हुं, मैं किलकुल भी ओरकवेन नहीं हुं, लेकिन अनयी चरि के आयसाल के क्षेत्र को ललन इसादी किलिन हुं, इसादीक बेरा पेद बढ़ा नहीं है, मैं तो कच्चे हुं, जब मैं टपेरी बार चरिचकी की तो मुझे इरिदिबल को सलानीक हुवें भी जो कि रिग को दोली निकालने के बाद

होय हो गईं, काबकुद इसके कि मैं ओरकवेन नहीं हुं मेरी चरि के आयसाल धलीकां दिखली हैं और चहुं लच को बकरी लदकी हुवे हैं, किल को दोली निकालने के लिए हुवें बकरी के निचल किलकुल न के चरतल है.

मैंने चुन है कि चरि के आयसाल के क्षेत्र को बकरी दूरा टीक किलन जल सवाल है, क्या चहु सभ है? मैं सचकुद अपने पेद के निचले दिगमें का लुक बदलन चहुनी हुं, कुपला मुझे बरतं कि इसके लिए बरिच-बरिच से किलान है.

सखिब, इरी

**ज** इसका के बाद पेद के निचले दिगमें का ललन जल सभल जाल है, चरि के आयसाल को लच के दोली हो जाले से चहु सभल होती है, इसे टपे टक दूरा चु किल जल सवाल है, इसके पेद को लच में बरतन लच जाल है सभ ही किल को चो फाली अकाल दिख जाल है, सभल टपे टक में बकरी का निचल भी जाल है लेकिन यह निचल मेरी ललन के अरत होय है, बंद बकरी में जहां दोली लच चरि के उरक को जोर होती है निचं टपे टक किल जाल है, उरक निचल में बकरी के निचल बंद के लीने लुक जाले हैं, चरि के आयसाल दोली लच होने को निचल में चरि के चरत छोटी भी बकरी दूरा उरक टीक किल जल सवाल है. 2